

# 金正恩一道命令 晋升38名将官

## 时值“光明星节”，金正恩参谒锦绣山太阳宫

2月16日，朝鲜迎来第三个“光明星节”，纪念已故最高领导人金正日诞辰72周年。2011年12月17日金正日逝世后，朝鲜劳动党中央政治局决定将每年2月16日金正日诞辰日指定为“光明星节”，与“太阳节”(金日成诞辰日)一起成为“民族最大节日”。此前一天，金正恩发布命令，晋升38名人民军将官。

### 光明星节前 晋升军队高官

据朝中社报道，朝鲜人民军最高司令官金正恩15日下达命令，晋升人民军指挥成员的军衔。根据命令，战略火箭部队指挥官金乐兼被授予上将军衔；尹东弦等8人被授予中将军衔；成学哲等29人被授予少将军衔。

金正恩在命令书上表示，相信人民军指挥成员作为金日成的子孙、金正日的战士和学生，将铭记党和人民的信任和期待，在赢取“主体革命”最后胜利的斗争中尽到自己的责任和本分。

据介绍，朝鲜军衔共分6等23级。其中将官以上有7级，包括：大元帅、元帅、次帅、大将、上将、中将、少将。在朝鲜历史上，只有金日成军衔为大元帅，金正日生前军衔是元帅，金正恩在2012年7月被授予元帅称号。

### 李雪主和金敬姬 没有露面

据朝中社报道，朝鲜领导人金正恩16日零时前往锦绣山太阳宫设有金日成和金正日立像的大厅参谒，纪念朝鲜已故领导人金正日72周年诞辰。

朝鲜人民军总政治局长崔龙海、人民军总参谋长李永吉、人民武力部部长张正男、总参



朝鲜最高领导人金正恩2月16日零时到安放金日成、金正日遗体的锦绣山太阳宫拜谒。

谋部作战局局长边仁善、人民武力部第一副部长徐洪洪等朝鲜人民军指挥人员陪同前往。不过，金正恩的夫人李雪主以及朝鲜劳动党中央部长、金正恩的姑姑金敬姬没有露面。

金正恩步入设有金日成和金正日立像的大厅，并献上了花篮。金正恩同全体人员一起向金正日的立像鞠躬致敬，发誓将永远不会忘记金正日同志的遗训，要彻底建立最高司令(金正恩)唯一领导体系。

### 报告大会 赞颂金正日功绩

据朝鲜《劳动新闻》报道，朝鲜15日举行庆祝金正日诞辰72周年中央报告大会，金正恩出席大会。朝鲜劳动党中央政治局常委、最高人民会议常任委员会委员长金永南作报告。

金永南强调，金正日高举先军旗帜，使朝鲜成为任何敌人不敢侵犯的“世界一流”军事

强国、核国家。这是在人类政治史上空前绝后的“奇迹中的奇迹”，是民族史上的巨大业绩。

金永南表示，金正日的思想、事业和他所缔造的革命财富，如今由金正恩继承和发展。要世代代竭诚拥戴金正日为朝鲜革命永恒的领袖，永远发扬光大他的革命生涯和不朽业绩，坚定不移地走他一辈子坚持的自主、先军、社会主义道路。

据海外网、中新网、国际在线

### 韩国青瓦台否认 韩日讨论首脑会谈

据新华社专电 韩国青瓦台16日重申没有与日本就下月核安全峰会期间举行首脑会谈进行沟通，再次否认日本媒体关于两国正协商相关事宜的报道。

《日本经济新闻》英文网前一天以日本外务省高官为消息源报道，日本政府提议，首相安倍晋三与韩国总统朴槿惠3月在荷兰参加第三届核安全峰会期间会谈，日方“愿意朝着修补日韩关系的方向采取措施”。

然而，一名青瓦台官员断然否认该报道，说两国没有就首脑会谈进行任何讨论或准备，日本政府“有权提出这样的要求，但相关报道毫无根据”。韩联社援引这名官员的话报道，为实现韩日首脑会谈，双方首先需要解决独岛(日本称竹岛)、“慰安妇”和历史教科书等问题。

### 美多州议案要求 将日本海改称东海

本报讯 共同社日前报道称，美国多个州提出议案要求将日本海名称更改为“东海”的举动后，日本认为这有可能激发其他国家出现类似活动，开始通过驻外使馆积极收集信息，欲借此在初始阶段就捕捉动向并平息事态。

据共同社报道，美国新泽西州议会提出议案，要求该州政府将韩国和日本之间水域定名为韩方主张的“东海”，而非日方习惯的“日本海”。此前，美国弗吉尼亚州议会也通过议案，要求当地教科书要并称“日本海”和“东海”。纽约州也提出相同议案。

对已经收到有关法案的纽约州和新泽西州的议会，日方也开展工作敦促其谨慎应对。据悉，在美国弗吉尼亚州众议院表决通过有关法案后，韩国外交部发言人7日旋即对记者会上强调，“这是在美国的同胞们努力的结果，韩国政府对此予以高度评价。”(宗禾)

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商: 泰山之阳瓜子招商, 诚招玉米加工蛋白粉, 聘专兼职招生代理, 寻人: 吴俊美, 医院招聘: 精神科、失眠科、内科大, 酒水招商: 古井古池贡酒招商, 招生培训: 建造师预算员, 广通速递: 5月14日领取“全国快递证”, 2014最有钱景的投资项目: 1天1元 打遍全国, 鲁房置换: 聊城、德州、滨州、东营、济南, 诚招 青岛、烟台及周边县级区域代理商